

全市纪律作风集中整顿近俩月

临清削减68项行政审批事项

本报聊城8月23日讯

(记者 刘彦朋) 23日上午,全市纪律作风集中整顿活动召开总结大会,在近两个月的作风集中整顿活动中,临清市削减68项行政审批事项,环保部门压缩环评审批时间等取得明显成效,其他130多个单位,绝大多数也通过了市检验收组验收。

23日上午,各县(市、区)和市直140个单位相关负责人参加全市纪律作风集中整顿活动总结大会。“近两个月的整顿取得的效果很明显,如市环保局环评审批提速,使项目的审批时限压缩为国家规定时间的1/6。”副市长白志坚在通报中说,临清市进一步推动行政审批制度改革,对所有346项行政审批事项逐项进行复查复审,

保留了278项,削减68项,审批时限全部压缩50%,并指定专人负责、限时办结。

白志坚说,其他各部門也表现出了积极态度,如市国税局主动要求纳税人“挑刺”、“揭短”,查明摆出问题和不足五大类30余条;市工商局制定《工商系统人员行为准则》共48条不准行为约束系统内工作人员。

市委常委、纪委书记卢保民介绍,近日,全市整顿活动领导小组制定了检查验收方案,成立12个检查验收组,分别对各县(市、区)和市直140个单位进行检查验收,绝大多数整顿彻底,成效明显;但也有个别人员违反“八条禁令”,工作日午间饮酒、不遵守工作纪律等问题,还没有得到彻底解决。



为开学“充电”

8月23日,距离中小学开学还有一周多时间,在图书城内,两名高二学生正在选购教材辅导书,为新学期开学做准备。

本报记者 李军 摄影报道

22日,旅行社接到光岳楼景点的通知:闭馆半年、修缮3个月的光岳楼焕然一新,开门迎客了。旅行社和游客也提出新的要求:停车和餐饮问题能解决吗?讲解词能否更趣味性、更有本土特色?

链接>>

光岳楼建于1374年(明洪武七年),又称余木楼,是中国三大名楼之一,也是聊城古八景之首的“光岳晚晴”。1988年光岳楼被国务院列为全国重点文物保护单位。光岳楼管理处主任魏聊介绍,1988年以后,光岳楼进行了两次维修:一次是1984年至1985年,修缮时间达16个月,实施了“落架维修”;第二次是在1991年,修缮规划比较小,只对光岳楼的墩台和墙面等处进行了小范围的修缮。

闭馆半年修缮三个月

光岳楼修葺一新开门迎客

本报记者 凌文秀 杨淑君

修缮完毕:

楼体上新漆

残瓦换新瓦

19日,光岳楼正式开门迎客,开放时间还和以前一样,每天从8:30到17:30,票价仍为30元。

23日,光岳楼前有游客在购票上楼,参观修缮一新的光岳楼。“可能还有些市民不知道已经开馆。每天约有百名游客参观。”管理处的工作人员介绍,一楼有几名工作人员在清洁木门准备上漆,“预计24日或25日,彻底完工。”

今年2月起,光岳楼附近

因为要进行综合管沟施工,建地下观光通道,光岳楼闭馆。5月起,光岳楼开始进行自身修缮,“主要是楼体上的木制构件重新涂漆上色,楼体外檐瓦面、墩台发券和墙面上的残损砖瓦更换成新的砖瓦”。

旅行社期待:

解决光线暗停车难

光岳楼修葺一新,很多旅行社表示期待。聊城海天旅行社总经理魏海燕说,光岳楼维修后,她还没登过。“每次游客去,都反映光线暗。”魏海燕说,不知道修缮

后有没有增加照明设施。此外,停车也很麻烦。“要提前找好车位,停车地点还挺远。附近也没有大型的餐馆。”

聊城旅游行业协会副会长路宪认为,作为三大名楼之一,光岳楼的知名度远不及其他两个名楼。“旅行社通过组团方式,能带来更多游客。”路宪说,如果光岳楼在门票上能给予当地旅行社更多优惠,就能更好地调动他们的积极性。

光岳楼管理处主任魏聊说,为了保护文物,光岳楼上不许有任何电力设施。楼梯为全木结构,主要出于消防考虑,怕引发火灾。

古城保护与开发指挥部工作人员表示,古城规划中

有建设宾馆、酒店的计划,但详情还要进一步规划。

打造名楼:

一些文化内涵

还没挖出来

光岳楼闭馆半年,原有的3名讲解员已离开,光岳楼管理处正在招聘讲解员。23日,已经有两个名额初步确定,“讲解员换新的,导游词能不能换一下?”市民程先生说,楼上展出了很多名人题诗和楹联,但讲解员只是指一下,说是谁题写的。程先生认为,每个题诗、楹联背后都有故事,每个作者也会与聊

城有关。“把故事讲出来,能让人对光岳楼印象更深。”

“光岳楼与岳阳楼、黄鹤楼并称中国三大名楼。但知名度远没有岳阳楼和黄鹤楼高。”程先生说,岳阳楼有《岳阳楼记》,黄鹤楼有《黄鹤楼送孟浩然之广陵》。“光岳楼上的诗词还没开发出来。”

曾在光岳楼做过讲解员的一名文物工作者说,光岳楼导游词包含的内容很多,讲解员有时会根据游客的职业等进行不同的讲解。此外,光岳楼作为一个军事建筑,在军事史方面也有很大的文物价值和研究价值。“每个石碑、匾额都有来历,史实能讲清楚,但不一定每个都有故事。”